

Литературный день и Пушкин

Сегодня, 7 июня, в лагере «Остров детства» прошёл литературный день. Главный герой сегодняшнего мероприятия – Александр Сергеевич Пушкин, ведь вчера, 6 июня, у поэта юбилей! Прошло уже 225 лет со дня рождения драматурга и прозаика.

Перед энергичной зарядкой к ребятишкам вышел сам Александр Сергеевич Пушкин! Он рассказал, что любит танцы. Поэт показал детям несколько лёгких движений, попросил встать в пары, и ребята все вместе танцевали и веселились. После такого активного начала утра лагерь отправился на плотный и вкусный завтрак, после которого ребятишки получили задания, которые выполняли в течение определённого времени. Погода сегодня не задалась, поэтому игра, проходящая в два этапа, прошла в здании ЦДТ.

Шляпина Алиса,
пресс-центр